

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 16.12.2019, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că d-na Consilier Huszti Carmen – Sanda și dl Consilier Ciocîrlan Dumitru, lipsesc.

În sala de ședință este prezent dl Primar Roșu Flavius - Alin.
Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 22.11.2019, Secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate, ne existând se supune la vot Procesul - verbal și se votează cu 11 voturi pentru.

Secretarul solicită să se numească un nou Președinte de ședință, dl Hubert Alexandru – Nicolae propune pe dl Consilier Apostu Bogdan – Ștefan, Secretarul întreabă dacă sunt și alte propuneri, ne existând se supune la vot și se votează cu 10 voturi pentru, dl Apostu Bogdan – Ștefan este ales președinte de ședință pentru luna decembrie, astfel a fost parcurs **punctul 1** de pe ordinea de zi.

Dl Președinte de ședință Apostu Bogdan - Ștefan, citește ordinea de zi cu punctele înscrise și se supune la vot ordinea de zi, se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul 2** de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind rectificarea de buget.

Se citește referatul d-lui Primar Roșu Flavius - Alin nr. 9496 /10.12.2019, prin care solicită emiterea unei hotărâri privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli, al comunei Șag pe anul 2019, trimestrul IV și referatul nr.9444/09.12.2019 al compartimentului de contabilitate și resurse umane.

Dl Primar Roșu Flavius – Alin dă explicații în legătură cu sumele realocate, propuse pentru rectificare.

Dl Hubert Alexandru – Nicolae: Nu am cunoștință despre solicitarea Școlii Gimnaziale în legătură cu solicitarea de suplimentare a burselor de merit, nu am fost convocat la ședința Consiliului de Administrație.

Dl Ivan Valentin: În legătură cu suma de 29700 mii , ce se plătește din această sumă?

D-na Contabil Cîrciumaru Maria – Loredana: Sunt plătite salariile angajaților A.C.O.R. și alte servicii.

Dl Președinte Apostu Bogdan – Ștefan: Câte persoane sunt angajate prin A.C.O.R.

Dl Primar Roșu Flavius – Alin: 6 persoane, din care 5 muncitori și femeia de serviciu.

Dl Președinte Apostu Bogdan – Ștefan întreabă dacă mai sunt și alte observații. ne existând supune la vot proiectul de hotărâre , care se votează cu 11 voturi pentru.

Dl Darco Leu – Gheorghe: Am vizualizat Ordinea de zi pentru ședința ordinară din data de 20.12.2019 și nu am văzut trecut proiectul promovat de grupul de consilierii locali cu privire la aprobarea editării ziarului „Jurnalul de Șag” al Consiliului Local Șag.

Dl Secretar General al comunei Niergeș Petru: Referatul de necesitate cu proiectul de hotărâre a fost înaintat compartimentului de specialitate Cultură- sport. așteptăm raportul de specialitate și se poate suplimenta ordinea de zi cu acest proiect.

Dl Președinte Apostu Bogdan – Ștefan: din comisie să facă parte și personal din cadrul aparatului de specialitate, respective din compartimentul cultură-sport.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat dl Președinte de ședință declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Apostu Bogdan - Ștefan

A consemnat
Secretar General al Comunei,
Niergeș Petru